

26.06.92

02-10/164

Заместителю Председателя  
Правительства Российской  
Федерации

Махарадзе В.А.

На основании распоряжений Совета Министров РСФСР из урожая 1990 и 1991 годов для заинтересованности колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий в увеличении производства и продажи государству подсолнечника, сои, сахарной свеклы, рапса, гибридов кукурузы и некоторых других культур введена встречная продажа комбикормов по определенным нормам.

Из урожая 1990 года на эти цели подлежало продаже из государственных ресурсов 3170 тыс. тонн комбикормов. Отпущено 2970 тыс. тонн, недоотпуск составил 200 тыс. тонн комбикормов.

Из урожая 1991 года хозяйствам причитается 1500 тыс. тонн комбикормов. По расчету отпуск их до первого июля 1992 года может составить лишь 650 тыс. тонн. Таким образом задолженность хозяйствам в порядке встречной продажи за сельхозкультуры из урожая 1990 и 1991 гг. составляет 1050 тыс. тонн комбикормов. Такое положение вызвано острым недостатком зерна в госресурсах ввиду невыполнения госзаказа и продналога на его продажу колхозами и совхозами и неудовлетворительным завозом по импорту.

В настоящее время от хозяйств поступают настойчивые требования о погашении указанной задолженности. Учитывая отсутствие возможностей для этого и во избежание взимания с комбикормовых предприятий значительных сумм штрафных санкций, просим Вас дать согласие на отсрочку отпуска комбикормов по встречной продаже до 1 января 1993 года.

Первый заместитель Председателя

А.Д.Куделя

Махарадзе В.А.  
25.06.92